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ИНТЕГРИРОВАННАЯ ПОЛИТИКА КАЧЕСТВА, ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ, 
БЕЗОПАСНОСТИ И ЗДОРОВЬЯ РАБОТНИКОВ
В UAB ATAMIS 

7 октября 2019 г.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

	В соответствии с Классификатором видов экономической деятельности (КВЭД) наиважнейшая деятельность UAB Atamis – инженерная-технологическая (ред. 2 КВЭД, № 71.12.10).

	Предприятие оказывает следующие услуги:

· подготовка проектов (курсов по достижению целей, предпроектных предложений, инвестиционных проектов, технических проектов, рабочих проектов, заявлений, геодезических и кадастровых измерений, документов по планировке территорий, документов по стратегической оценке влияния на окружающую среду, документов по оценке влияния на окружающую среду и пр.) консультирование, администрирование, оглашение;
· услуги планировки территории;
· надзор за исполнением проектов;
· технический надзор за строительством.

Компания реализует систему менеджмента для практического применения системы LEAN, интегрированную систему менеджмента качества, охраны окружающей среды, которые соответствуют стандартам LST EN ISO 9001:2015, LST EN ISO 14001:2015.

МИССИЯ

	Оказывать высококачественные услуги планирования, проектирования архитектуры, инженерной инфраструктуры, в сфере транспорта и связи, а также охраны окружающей среды и своим трудом способствовать созданию лучшего качества жизни и более здоровой окружающей среды.

ВИЗИЯ

	Стать лидером рынка в своей сфере услуг при оказании высококачественных комплексных и инновационных услуг, сохраняя долговременные отношения с настоящими и будущими клиентами.

НАШИ ЦЕННОСТИ

1. Уважение Работника

· Веди себя так, как хочешь, чтобы вели себя с тобой.
· Здоровая, хорошая, рабочая атмосфера.
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· Сохраненное достоинство, доверие.
· Работник не может ни при каких обстоятельствах пострадать на работе – мы действуем безопасно, стремимся предотвратить любые профессиональные заболевания, травмы или случаи гибели.

2. Ответственность и исключительное внимание Клиенту

· Мы понимаем ожидания и потребности клиента и находим для них решения.
· Мы действуем ответственно и несем ответственность за свои действия.
· Мы гибкие.
· Мы действуем ответственно: бережем окружающую среду, стремимся к устойчивому развитию и минимизировать негативное воздействие на окружающую среду как в ежедневной деятельности, так и при исполнении основной деятельности – при проектировании, предоставлении решений, сбалансированных в отношении охраны окружающей среды (включая услуги, приобретаемые у субподрядчиков).

3. Экономическое благополучие

· Мы работаем с выгодой.
· Рационально управляем финансами предприятия.

	Стремясь как можно лучше удовлетворить ожидания заинтересованных сторон, мы внедрили интегрированную систему менеджмента, соответствующую требованиям вышеперечисленных стандартов. Учитывая это, мы обязуемся:

· на предприятии и за его пределами руководствоваться настоящей политикой системы менеджмента;
· соблюдать установленные обязательства в каждой из областей интегрированной системы;
· соблюдать требования и принятые обязательства регламентирующих деятельность правовых актов, других нормативных документов и стандартов;
· развивать долгосрочные и взаимовыгодные отношения с клиентами;
· постоянно совершенствовать интегрированную систему менеджмента.

Интегрированная система менеджмента постоянно пересматривается, доступна для всех заинтересованных сторон, она известна и понятна для всех работников и лиц, работающих от имени предприятия.
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